
令和6年度

保護者の皆さまには、お忙しい中アンケートにご協力いただきましてありがとうございます。
アンケートの集計がまとまりましたので、ご報告いたします。
アンケートの結果を今後の教育活動に生かし、当幼稚園教育をより豊かなものにしていきたい
と思います。

アンケート実施期間　　　　令和7年１月24日～令和7年２月4日
アンケート回収率　         85，3％　　（総数75名　　回収数64名）　　　 

Environment -保育環境-

お子さんが意欲的に活動できる教育環境が整備されていると思いますか。
思う やや思う あまり思わない 思わない 回答数

47 17 0 0 64
73% 27% 0% 0%

当幼稚園の給食は、お子さんの成長・発達に適したバランスのとれた給食
内容となっていると思いますか。
思う やや思う あまり思わない 思わない 回答数

49 15 0 0 64
77% 23% 1% 0%

Goverrnance -園運営-

幼稚園では、日々の教育・保育の振り返りを行い、
改善に努めていると思いますか。
思う やや思う あまり思わない 思わない 回答数

39 23 2 0 64
61% 36% 3% 0%

幼稚園は、園児や保護者の個人情報保護に努めていると思いますか。
思う やや思う あまり思わない 思わない 回答数

42 22 0 0 64
66% 34% 0% 0%

Safe&Security-安全-

行事や通園などで、バスを運行するにあたり、子どもの安全に配慮した運転が
なされていると思いますか。
思う やや思う あまり思わない 思わない 回答数

46 16 2 0 64
72% 25% 3% 0%

災害、防災、不審者、感染症などへの安全対策が、なされていると思いますか。
思う やや思う あまり思わない 思わない 回答数

37 19 8 0 64
58% 30% 12% 0%

幼稚園は、健康管理や感染症等の情報発信や対応がなされていると思いますか。
思う やや思う あまり思わない 思わない 回答数

46 16 2 0 64
72% 25% 3% 0%
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Communication-情報伝達-

幼稚園は、教育目標や活動の内容をわかりやすく伝えていると思いますか。
思う やや思う あまり思わない 思わない 回答数

51 12 1 0 64
80% 19% 1% 0%

思う やや思う あまり思わない 思わない 回答数
49 15 0 0 64

77% 23% 0% 0%

園生活の様子について、「おうちえん」の動画や写真、コメント、ドキュメンテーションな
どを通じてわかりやすく伝えていると思いますか
思う やや思う あまり思わない 思わない 回答数

46 14 4 0 64
72% 22% 6% 0%

思う やや思う あまり思わない 思わない 回答数
41 19 3 1 64

64% 30% 5% 1%

１５，当幼稚園に入園し、お子さんの成長が見られた点をお書き下さい。

大人や子どもどうしのコミュニケーション能力が育まれた。

発表は苦手であるが大きな集団の中で自分の意見を言えるようになったことや友達の輪を広げることができた。

友だちとの関わりが増え、刺激を受けながらできないことにチャレンジする気持ちが芽生えた

友達と協力して何かを作ったり成し遂げたり時には競い合ったりと創造力や発想力がとても成長した。

絵本や自然に触れる機会が多く好奇心旺盛になり日常生活でも学びがあり成長に繋がっていると感じる。

協調性、自己肯定感がついた。

幼稚園では、沢山の絵本に囲まれて、絵本をよく読むようになった。

「ありがとう」「ごめん」が自然と言えるようになってきた。

幼稚園は、お子さんのことや、保育・子育てなどについて、
職員と話したり相談できる雰囲気があると思いますか。

入園当初は相手を思いやる気持ちをあまり理解出来ていなかったが、先生方が一生懸命伝えてくれたおかげで
時間と共に人の気持ちを理解できるようになった。 自分の意志や気持ちを自分の言葉でしっかり周りの人達に伝えられるように
なった。

協力する姿、他者を思いやる姿、何事にも挑戦しようとする姿、他の園では体験できない四季折々ならではの歴史ある行事に
触れ、日々色々な刺激・体験を通して、心身共にたくましく成長した。

色んな事が出来るようになり自信がついた。 家でのお手伝いを自主的にやり責任感がついた。 色んなことに
興味関心、挑戦するようになった。

こどもの日や七夕、クリスマスなど行事そのものを楽しむだけでなく、その行事にどういう意味合いが込めてあるのかや、その行
事にちなんだ食べ物や飾りの意味など、幼稚園で教わってきたことに興味をもち家族に伝えているので、
きちんと知識として身についていると感じた。

幼稚園は、れんらくアプリやサイト、Instagram等を活用し、より広く情報を提供するた
めの取り組みがされていると思いますか
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